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今年のチャレンジ目標は く ⃝ い ⃝ な ⃝です   
 新しい学年がスタートして、早くも１か月が過ぎました。５人のかわいい１年生も少

しずつ学校生活に慣れてきて、校内のあちらこちらから子どもたちの楽

しそうな声が聞こえてくる毎日です。 

今年度、右のようにチャレンジ目標を新しくしました。これは、年度末

に子どもたちから「杭名小学校をもっと素敵にするためにがんばりたい

こと」について意見を出してもらい、それを「くいな」の文字に合わせて

整理したものです。子ども達自身の思いが込められた、大切な目標です。 

その中でも「あいさつ」については、これまでも継続して取り組んでき

ましたが、今年度に入ってからは、子どもたちの方から進んであいさつをしてくれる姿が増え、とて

もうれしく感じています。では、チャレンジ目標にある「グッドなあいさつ」とは、どんなあいさつ

でしょうか。それを一人一人が考え、実行し、その姿を互いに認め合うことで、素敵なあいさつが学

校全体に広がっていってほしいと願っています。岩国で一番、グッドなあいさつが響く学校になった

ら素敵ですね。あいさつは、初めて会う人やよく知らない人ともつながることができる、人間関係の

大切な扉です。また、「あなたのことを大切に思っていますよ」という気持ちを伝えるメッセージで

もあります。せっかくですから、しっかりと声を出したり、目を合わせたりして、相手の心に届くと

いいですね。ご家庭でも、お子さんが「グッドなあいさつ」を意識できるよう、ぜひ温かい声かけを

お願いいたします。 

さて、令和８年度の【学校公約】をお示しします。昨年度の学校アンケートの結果を踏まえて設

定しました。あわせて、自然が豊かで人のつながりが温かい、ふるさと北河内について学ぶ活動を取

り入れ、ふるさとへの愛着をより一層育てていきたいと考えています。ふる

さとが、将来にわたって子どもたちを支える心のよりどころとなることで、

子どもたちは自信と勇気をもって大きく羽ばたいていけることでしょう。

子どもたちだけでなく、保護者の皆さま、地域の皆さま、そして教職員が一

緒になって、わくわくし、笑顔あふれる教育活動を進めていきたいと考えて

います。ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

重点取組事項 実践内容 達成目標 

〈 学習指導 〉 

○学力の向上 

○読書活動の充実 

○「引き出したい振り返り」を意識し
た授業づくりに努める。 

○本に親しむための働きかけや企画を
工夫する。 

○自分の学びを振り返りで表現できる
児童の割合 90%以上 

○以前より本を読むようになったと答
える児童の割合 80%以上 

〈 生徒指導 〉 

○あいさつの習慣化 

○チャレンジ目標の達成 

○日常的な称賛による定着を図る。 

○個人の良い取組を全体で共有し､意
欲につなげる。 

○保護者の肯定的評価 90%以上 

○チャレンジ目標達成のために努力し
たと答える児童の割合 90%以上 

〈家庭･地域との連携〉 

○郷土愛の育成 

○「ひと･もの･こと」の地域資源の活
用を広げる。 

○児童の肯定的評価 90%以上 

〈 人材育成 〉 

○組織力の強化 

○自分の強みを生かした実践や研修内
容を校内で共有する。 

○教職員の肯定的な意見 80%以上 

二鹿のシャクナゲ 
【学校公約】 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 行 事 予 定  

 

 
 

 １日（月）委員会活動  

 ２日（火）全校朝会 ALT 尿検査再検 

３日（水）尿検査再検 プール掃除 

４日（木）内科健診  

５日（金）読み聞かせ   

８日（月）クラブ活動    

９日（火）自動車図書館 ALT 

１１日（木）～１２日（金）自然教室（３･４･５年 ふれあいパーク） 

１５日（月）全校５時間授業  

１７日（水）３校合同授業研修会（下校 13:00～） 

１８日（木）眼科健診 

１９日（金）プール開き   

２２日（月）全校５時間授業 

２３日（火）自動車図書館 ALT                              

２６日（金）授業参観 学校保健委員会 救命救急法 給食試食会 

学校へ行こうＤａｙ 

２９日（月）全校５時間授業 

☆３校合同体力テスト☆    

５月１３日（水）9 時１０分より岩国西中で合同体力テストがあります。参観日ではありませんが､ぜひお子

様の頑張る姿を見にいらしてください。「いわにしネット」の取組として地域包括センターによる「健康ブー

ス」も設置され、体組成計や食事見本もあります。ぜひ、そちらにもお立ち寄りください。 

１･２年生の生活科で苔華庭と
二鹿野外活動センターの見学に行
きました。シャクナゲがちょうど
見頃で、子ども達は二鹿の自然を
満喫しました。所長の藤村さんか
らたくさんの水にすむ生き物と竹
とんぼのお土産をいただきまし
た。ありがとうございました！ 

４月の子どもたちを紹介します! 
 

今年も錦川漁協の西村さんのお
世話で、鮎の放流を体験させてい
ただきました。事前に教頭先生か
ら鮎についていろいろと教えても
らってから放流に行きました。錦
川のきれいな水ですくすくと育っ
てほしいですね！錦川漁協のみな
さん、ありがとうございました！ 

1･２年生 二鹿で校外学習 
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二鹿の石碑 


